



В г. Городец Нижегородской области мужчина подозревается в убийстве брата



Городецким межрайонным следственным отделом СУ СК России по Нижегородской области возбуждено уголовное дело в отношении 30-летнего мужчины, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 13 сентября 2016 года в дневное время в одном из домов по ул. Малая Песочная г. Городец между родными братьями произошла ссора из-за того что, младший брат не разбудил старшего на завтрак. Обидевшись на высказанные оскорблении в свой адрес, 26-летний мужчина ударил злоумышленника кулаком в лицо. В ответ на это подозреваемый взял топор и нанес им множественные удары по голове потерпевшему, от которых мужчина скончался на месте происшествия.

В настоящее время подозреваемый задержан, свою причастность к совершению инкриминируемого деяния он признал полностью. В ближайшее время ему будет предъявлено обвинение и решен вопрос об избрании меры пресечения.

Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

14 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1066697>